

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„PETRODAVA” AL JUDEȚULUI NEAMȚ

Adresa: mun. Piatra-Neamț, str. Cujești, nr. 34, jud. NEAMȚ
Contact: 0742025144, 0233/216.815, fax: 0233/211.666
Email: relatii publice@ijsunt.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

- Pregătirea în domeniul situațiilor de urgență începe de la grădiniță -

În data de 12 iunie, la sediul Detașamentului de pompieri a fost organizat și desfășurat concursul Micii pompieri, un concurs din cadrul Festivalului „Copiii - florile vieții” - ediția 2024.

Credem că a fost o zi memorabilă pentru copiii prezenți care au arătat că au cunoștințe despre modul de comportare în cazul producerii unei situații de urgență.

În acest an au participat copii de la unități de învățământ preșcolar din municipiul Piatra-Neamț și comunele Mărgineni și Tașca.

Inocență, bucurie, emoție, curiozitate și veselie sunt cuvinte ce au caracterizat activitatea. Pe lângă probele de cunoștințe generale despre situațiile de urgență și artistică, pompierii le-au pregătit micilor concurenți un traseu aplicativ cu obstacole adecvate vârstei.

La proba teoretică, care a constat în întrebări despre incendiu, inundații și cutremur, cele 4 echipe participante au fost la egalitate. Nici proba artistică nu a putut face departajarea acestora, copiii fiind foarte pregătiți. Rezultatele concursului au arătat că pregătirea copiilor în domeniul situațiilor de urgență se realizează periodic de cadrele didactice, în conformitate cu parteneriatul încheiat cu Inspectoratul Școlar Județean Neamț.

După ce au primit diplomele și surprizele dulci, micii pompieri au avut ocazia să exploreze autospeciale de intervenție alături de salvatorii din tura de serviciu. Activitatea s-a încheiat în aplauzele celor mici, încântați de faptul că au avut o întâlnire frumoasă cu pompierii.

Mulțumim cadrelor didactice care au organizat și desfășurat această activitate, dar și părinților pentru implicare!

A fost o plăcere să vedem prin ochii unui copil ce semnificație are meseria de pompier.

Compartimentul Informare și Relații Publice